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Successivamente, si colleghi il lato tratteggiato ai

“g % “B morsetti AB ed in queste nuove condizioni
N
11 LY 14 ¢ Determinare il punto di funzionamento (vag, i4)
\ del bipolo composto B¢
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Il circuito di figura opera in regime alternato sinusoi-
dale. Sapendo che:

e(t) = 10cos(1000t) [V], R = 2[Q], L1 = 1 [mH],
Ly =4 [mH], C; =1 [mF], C3 = 2 [mF]

e Determinare la corrente ic e la corrente ip sia
come fasori che come funzioni del tempo

e Determinare la potenza complessa erogata dal
generatore di Tensione

e L’energia massima accumulata nel condensatore
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_ L’interruttore S, aperto da molto tempo, viene chiuso

12 allistante o = 0. Sapendo che: A = 10 [A], R, =

R is I 5[Q], R2 =20 [Q], Rs3 =4 [Q], Ly =5 [H], L, =4 [H]
1 2

o Determinare analiticamente 7, (t), i2(t) e is(t)

® =3 |

i e Tracciare il grafico qualitativo di i1 (¢) e i2(t) per
t>0

¥>)

L R
! ? e Calcolare l'energia dissipata nel resistore R;
nell’intervallo da t =0 a co
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